


ABOUT
SATAKE SHIRO.

Shiro är den senaste serien under det välkän-
da varumärket Satake, skapad för att hylla 
den japanska gåvotraditionen. Serien erbjuder 
företag en möjlighet att ge bort något unikt 
och minnesvärt till sina anställda.

I Shiro-serien ingår en mängd exklusiva kök-
sprodukter som är tillverkade med precision 
och omsorg. Utbudet omfattar högkvalitati-
va köksknivar, eleganta stekpannor, robusta 
skärbrädor, stilfulla salladsbestick och sofisti-
kerade cocktailshakers.

Designfilosofin bakom Satake Shiro kombin-
erar “Japanese tradition for the Nordic kitch-
en” vilket skapar en harmonisk blandning av 
funktionalitet och skönhet. Produkterna är inte 
bara praktiska, utan även inspirerande och es-
tetiskt tilltalande. Varje gåva är en symbol för 
uppskattning och respekt, perfekt för företag 
som vill belöna sina team med något utöver 
det vanliga.

En av de många framträdande egenskaperna 
hos Shiro-serien är dess utsökta förpacknin-
gar. Varje produkt levereras i en elegant och 
vacker förpackning som speglar den japan-
ska känslan för detalj och estetik. Så fin och 
genomtänkt är förpackningen att den inte ens 
behöver slås in ytterligare – den är redo att 
imponera från första stund.

Satake Shiro är mer än bara köksredskap; det 
är den perfekta gåvan, utformad för att skapa 
varaktiga intryck och förstärka banden inom 
företag. Ge dina anställda något de verkligen 
kommer att uppskatta och använda – ge dem 
Satake Shiro.



Knivar.



Knivar.
Satake Shiro Knivar

Knivarna är tillverkade i Seki City, 
Japan. Seki är känt som knivarnas 
huvudstad och ca 47% av Japans 
knivtillverkning sker i den lilla staden i 
närheten av Osaka.

Satake Cutlery heter fabriken som 
tillverkar dessa knivar. Fabriken ägs 
och drivs av Mr Yasuhiro Satake själv. 
Fabriken har varit igång sedan 1947.

Japanska knivar är traditionellt tillver-
kade av hårdare stål än västerländska 
knivar och slipas i en lägre grad vilket 
gör att knivarna känns och faktiskt är 
vassare än västerländska.

Handdiska och handtorka knivarna 
noga efter varje användning. Förvara 
dem helst på en magnetlist, då håller 
de i generationer. Underhåll med 
strigel och slipa upp dem på våtsten 
vid behov.

Kniven har ett mycket hållbart ABS-
skaft och bladet är tillverkat av Mo-
lybdenum Stainless Steel.



Satake Shiro Bunka 17 cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO250

B-pack: 6

Satake Shiro Bunka Santoku 20 cm 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO260

B-pack: 6

Satake Shiro Gyuto 21 cm  
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO270
Pris: 440 kr
Rek pris: 1099 kr
B-pack: 6

Satake Shiro Kosantoku 13.5 cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO220
Pris: 388 kr
Rek pris: 799 kr
B-pack: 12

Satake Shiro Nakiri 17 cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO240
Pris: 395 kr
Rek pris: 899 kr
B-pack: 6

Satake Shiro Petty 15 cm  
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO210
Pris: 355 kr
Rek pris: 699 kr
B-pack: 6

Satake Shiro Santoku 17 cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO230
Pris: 410 kr
Rek pris: 899 kr
B-pack: 6

Satake Shiro Petty/Skalkniv 9 cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO200

B-pack: 6



Satake Shiro Skål 2st Akacia 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO120
Pris: 450 kr
Rek pris: 899kr
B-pack: 3

Satake Shiro Skål Set 



Satake Shiro Skål 2st Akacia

Upplev den perfekta harmonin mellan ja -
panska traditioner och nordisk stil med vårt 
exklusiva Satake Shiro skålset. Detta set, 
bestående av två mellanstora skålar tillver -
kade av förstklassigt akaciaträ, är ett perfekt 
val för er som vill ge bort en minnesvärd och 
elegant present.

Skålarna har utformats för att framhäva den 
naturliga skönheten i akaciaträets ådring, 
vilket ger varje skål en unik och tidlös charm. 
De mjuka och eleganta formerna är inte 
bara en fröjd för ögat, utan även praktiska 
och mångsidiga i användning. Perfekta för 
att servera allt från snacks och sallader till 
en mängd andra delikatesser, dessa skålar 
kommer garanterat att bli en uppskattad del 
av varje hem.

Satake Shiro Skål 2st Akacia 
Varumärke: Satake Shiro 

Article number: SSHO120
Pris: 450 kr

Rek pris: 899kr
B-pack: 3



Satake Shiro Sallads Bestick 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO160
Pris: 118 kr
Rek pris: 299kr
B-pack: 20

Satake Shiro Sallads Bestick 



Satake Shiro Salladsbestick

En Elegant Gåva för Matälskare

Ge bort elegans och funktionalitet – Satake 
Shiro salladsbestick. Besticken är tillverkade 
av rostfritt stål, vilket säkerställer hållbarhet 
och en strålande finish som kommer att im -
ponera vid varje dukning. De vackra träskaf -
ten ger en varm och naturlig touch, vilket 
gör dem både bekväma att använda och 
estetiskt tilltalande.

Setet innehåller allt du behöver för att ser -
vera sallader och andra rätter med stil och 
elegans:

Salladsgaffel och salladssked med måttet 24 
cm. Besticken är inte bara praktiska verktyg, 
utan också fina inslag på varje middagsbord.

Förpackade i en lyxig och stilren förpackning, 
är Satake Shiro sallads- och serveringsbes -
tick ett utmärkt val för den som vill ge bort en 
sofistikerad och genomtänkt present.

Satake Shiro Sallads Bestick 
Varumärke: Satake Shiro 

Article number: SSHO160
Pris: 118 kr

Rek pris: 299kr
B-pack: 20



Satake Shiro Ostset Guld 3 delar
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO110
Pris: 285 kr
Rek pris: 599 kr
B-pack: 12

Satake Shiro Ostset Guld 
3 delar



Satake Shiro Ostset Guld 3 delar
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO110

Pris: 285 kr
Rek pris: 599 kr

B-pack: 12

Satake Shiro Ostset Guld 3 delar

Satake Shiro ostset guld innehåller tre riktigt 
elgenata och stilrena ostknivar/redskap. En 
18 cm klassisk ostkniv, en 18 cm spatel för 
hårda ostar och en 19 cm böjd ostkniv för 
semihårda ostar med gaffel i toppen som är 
perfekt för uppläggning. Redskapen är tillver -
kade i mässing och har en mycket exklusiv 
och stram design som kombinerar det japan -
ska med det nordiska.

Detta set är den perfekta gåvan till livsnju -
taren som inte bara vill servera goda ostar, 
chark och snacks utan som också vill göra 
det med klass och stil!



Satake Shiro 3-dels barset 

Ett mycket läckert 3-delsset med strainer/sil, 
dubbelsidigt mått/jigger och shaker. Tillverk-
ad i mattsvart stainless steel.

Setet är stilfullt och läckert designat med 
elegans till varje cocktailupplevelse.

Idealiskt för både professionella bartenders 
och hemmakockar som vill imponera med 
sina drinkar. En fantastisk presentidé för alla 
cocktailentusiaster eller som en elegant gåva 
till värdinnan/värden vid tillställningar. Den 
tidlösa och klassiska designen gör detta set 
till ett riktigt fint tillskott till din barutrustning.
Tillverkat i mattsvart rostfritt stål. Innehåller 
en strainer/sil så du slipper is eller frukt-
kärnor i din cocktail, ett dubbelsidigt mått/
jigger och en shaker – allt du behöver för att 
skapa perfekta drinkar.

Shiro är den senaste serien under det välkän-
da varumärket Satake, skapad för att hylla 
den japanska gåvotraditionen. Serien erb-
juder företag en möjlighet att ge bort något 
unikt och minnesvärt till sina anställda.

En av de många framträdande egenskaperna 
hos Shiro-serien är dess utsökta förpacknin-
gar. Varje produkt levereras i en elegant och 
vacker förpackning som speglar den japan-
ska känslan för detalj och estetik. Så fin och 
genomtänkt är förpackningen att den inte 
ens behöver slås in ytterligare – den är redo 
att imponera från första stund.



Satake Shiro Barset 3 dels set 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO100
Pris: 325 kr
Rek pris: 799kr
B-pack: 6

Satake Shiro Barset, 3 dels set 



Satake Shiro 3 dels Vin Set 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO150
Pris: 155 kr
Rek pris: 379kr
B-pack: 20

Satake Shiro 
3 dels Vin Set 



Satake Shiro 3 dels Vin Set

En Elegant Gåva för Vinälskare

För dig som vill ge bort en sofistikerad och min -
nesvärd present, presenterar vi stolt Satake Shiro 
vinset. Detta exklusiva set kombinerar japansk tra -
dition och nordisk elegans, och är designat för att 
förhöja vinupplevelsen med stil och funktionalitet.

Vinsetet inkluderar tre noggrant utvalda tillbehör, 
alla utformade för att ge en ultimat upplevelse.

 Vinkork i trä och svart rostfritt stål - Håll vinet 
fräscht längre efter öppning med denna eleganta 
vinkork.

r - Servera vinet med precision och 
elegans utan att spilla. Drop-stoppern ser till att 
alla droppar hamnar i glaset, inte på duken.
 Vinöppnare i hovmästar-modell - En klassisk 

vinöppnare som är både stilfull och effektiv. Dess 
ergonomiska design gör det enkelt att öppna 
varje flaska med minimal ansträngning. Öppnaren 
har bra korkskruv, kniv för halsfolie och även en 
flasköppnare.

Alla dessa fantastiska tillbehör kommer förpack -
ade i en elegant och lyxig förpackning, vilket gör 
detta set till den perfekta presenten för att visa 
uppskattning och omtanke.

Satake Shiro 3 dels Vin Set 
Varumärke: Satake Shiro 

Article number: SSHO150
Pris: 155 kr

Rek pris: 379kr
B-pack: 20



2-p Stekpanna i presentbox 
24 cm & 28 cm
Satake Shiro 2-p Stekpanna i presentbox 
24cm, 28cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO310
Pris: 660  kr
Rek pris: 1599 kr
B-pack: 6



Produkt Information

Satake Shiro Stekpanna 28 cm i presentbox 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO300
Pris: 400 kr
Rek pris: 999 kr
B-pack: 4

Satake Shiro 2-p Stekpanna i presentbox 
24cm, 28cm
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO310

Rek pris: 1599 kr
B-pack: 3

Satake Shiro Stekpanna i presentbox

En lättvikts gjutjärnsstekpanna med keramisk 
non-stick

Den keramiska beläggningen sprider oljan 
jämnt och ger en perfekt yta för matlagning. 
En enastående stekpanna för alla typer av 

nan är givetvis fri från tillsatt PFAS.

Innan första användning: se till att tvätta 
pannan. Koka upp lite vatten i pannan i några 
minuter innan du tvättar den med en liten 
mängd diskmedel och en diskborste. Skölj 
och torka noggrant.

Skötselråd: Vid användning på induktion -
shäll, använd cirka två tredjedelar av kapac -
iteten. Använd aldrig boost-funktionen, då 
värmeökningen blir för intensiv för pannan 
och beläggningen. Denna funktion är endast 
för att koka vatten. Häll aldrig kallt vatten i en 
het panna. Överhetta aldrig en tom panna. 
Rengöring görs för hand i varmt vatten med 
en liten mängd diskmedel och en diskborste. 
Torka noggrant direkt efter rengöring. För 
längre hållbarhet, minska mängden syror vid 
matlagning.

Vi rekommenderar att använda fett vid mat -
lagning, för både hållbarhet och smak.

 Tillverkad av lättviktsgjutjärn med keram -
isk non-stick beläggning

 Handtag av borstat rostfritt stål
 1 - 1.5 mm tjocklek på beläggningen för 

att tåla hårt användande
 Mindre stekfett behövs, oljan/smöret för -

delas jämt i hela pannan
 Fungerar på alla spisar, inklusive induktion
 Ugnssäker upp till 220°C
 Handdisk rekommenderas
 Diameter 28 cm
 Fri från tillsatt PFOA

Pris: 660 kr



Satake Shiro Ost set liten skärbräda 
och 3 knivar
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO130
Pris: 485 kr
Rek pris: 999kr
B-pack: 6

Satake Shiro Ostset 
Skärbräda med 3 knivar Akacia



Satake Shiro Ostset Skärbräda 
med 3 knivar Akacia

Satake Shiro ostset har en stor och sta -
bil skärbräda i akacia som är 35x25 cm. 
Skärbrädan har utfrästa anpassade hål för 
de tre ostredskapen som tillhör setet. En 
kniv för hårdost, en spatel för krämiga os -
tar och en gaffel i rostfritt stål med snyggt 
designade skaft av akaciaträ. Bladlängd 7 
cm och skaftlängd 7 cm.

Perfekta gåvan till livsnjutaren som inte 
bara vill servera goda ostar, chark och 
snacks utan som också vill göra det med 
klass och stil!

Satake Shiro Ost set liten skärbräda 
och 3 knivar

Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO130

Pris: 485 kr
Rek pris: 999kr

B-pack: 6



Satake Shiro Ost set liten skärbräda 
och 3 knivar
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO140
Pris: 195 kr
Rek pris: 499kr
B-pack: 10

Satake Shiro ost set liten 
skärbräda och 3 knivar



Satake Shiro ostset liten 
skärbräda och 3 knivar

Satake Shiro ostset har en liten läcker 
skärbräda i akacia som är 17x25 cm med 
en mockarem för upphängning. Skär -
brädan kommer i ett set med tre ost- & 
charkredskap. En kniv, en spatel och en 
gaffel i rostfritt stål med snyggt desig -
nade skaft av akaciaträ. Bladlängd 7 cm 
och skaftlängd 7 cm.

Perfekta gåvan till livsnjutaren som inte 
bara vill servera goda ostar, chark och 
snacks utan som också vill göra det med 
klass och stil!

Satake Shiro ost set liten skärbräda 
och 3 knivar

Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO140

Pris: 195 kr
Rek pris: 499kr

B-pack: 10



Kryddkvarnar.



Produkt Information

Satake Shiro 1-pack Kryddkvarn svart 25 cm 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO190
Pris: 260 kr
Rek pris: 599 kr
B-pack: 12

Satake Shiro 1-pack Kryddkvarn svart 35 cm 
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO180
Pris: 350 kr
Rek pris: 799 kr
B-pack: 12

Satake Shiro 2-pack Kryddkvarn svart 25 cm  
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO170
Pris: 515 kr
Rek pris: 1199 kr
B-pack: 12

Satake Shiro Kryddkvarnar

Förgyll ditt kök med vårt exklusiva kry -
ddkvarnar, perfekt som en lyxig present 
eller för att förhöja din egen matlagning -
supplevelse. Dessa kvarnar är tillverkade 
av högkvalitativt trä, vackert mattsvart 
lackerade för en tidlös och sofistikerad 
look. Varje kvarn är utrustad med ett 
kraftfullt och hållbart keramiskt kvarn -
verk, designat för att ge dig den perfekta 
malningen varje gång.

TIPS PÅ KRYDDOR:
Fyll dina kvarnar med klassiska kryddor 
som svartpeppar och havssalt för en 
perfekt bas till din matlagning. Utforska 
även andra smakrika alternativ som rosa 
peppar, Himalayasalt, torkade örter eller 
kryddblandningar för att ge dina rätter en 
extra dimension av smak.

SKÖTSELRÅD:
För att bibehålla kvarnarnas skönhet och 
funktionalitet, torka av dem med en fuktig 
trasa och undvik att blötlägga dem. För 
en långvarig användning, håll dem borta 
från direkt solljus och extrem fuktighet.

Ge bort detta set som en elegant present 
till någon du bryr dig om, eller unna dig 
själv och lyft din matlagning till nya hö -
jder med våra exklusiva kryddkvarnar.



Satake Shiro Traktörpanna 28 cm i presentbox
Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO320
Pris: 420 kr
Rek pris: 999kr
B-pack: 6

Satake Shiro Traktörpanna 
28 cm i presentbox



Satake Shiro Traktörpanna 28 cm 
i presentbox

Varumärke: Satake Shiro 
Article number: SSHO320

Pris: 420 kr
Rek pris: 999kr

B-pack: 6

Satake Shiro Traktörpanna 28 cm i 
presentbox

En lättvikts gjutjärnsstekpanna med keramisk 
non-stick

Den keramiska beläggningen sprider oljan 
jämnt och ger en perfekt yta för matlagning. 
En enastående stekpanna för alla typer av 
stekning – grönsaker, fisk och kött. Stekpan -
nan är givetvis fri från tillsatt PFAS.

Innan första användning: se till att tvätta 
pannan. Koka upp lite vatten i pannan i några 
minuter innan du tvättar den med en liten 
mängd diskmedel och en diskborste. Skölj 
och torka noggrant.

Skötselråd: Vid användning på induktion -
shäll, använd cirka två tredjedelar av kapac -
iteten. Använd aldrig boost-funktionen, då 
värmeökningen blir för intensiv för pannan 
och beläggningen. Denna funktion är endast 
för att koka vatten. Häll aldrig kallt vatten i en 
het panna. Överhetta aldrig en tom panna. 
Rengöring görs för hand i varmt vatten med 
en liten mängd diskmedel och en diskborste. 
Torka noggrant direkt efter rengöring. För 
längre hållbarhet, minska mängden syror vid 
matlagning.

Vi rekommenderar att använda fett vid mat -
lagning, för både hållbarhet och smak.

 Tillverkad av lättviktsgjutjärn med keram -
isk non-stick beläggning

 Handtag av borstat rostfritt stål
 1 - 1.5 mm tjocklek på beläggningen för 

att tåla hårt användande
 Mindre stekfett behövs, oljan/smöret för -

delas jämt i hela traktörpannan
 Fungerar på alla spisar, inklusive induktion
 Ugnssäker upp till 220°C
 Handdisk rekommenderas
 Diameter 28 cm



Shiro är den senaste serien under det välkända varumärket
Satake, skapad för att hylla den japanska gåvotraditionen. Serien

erbjuder företag en möjlighet att ge bort något unikt och
minnesvärt till sina anställda.

 En av de många framträdande egenskaperna hos Shiro-
serien är dess utsökta förpackningar. Dessa kvarnar levereras
i en elegant och vacker present förpackning som speglar den
japanska känslan för detalj och estetik. Redo att imponera

från första stund.

Besök, post samt leveransadress
Hallonbacken 1B, 135 62 Tyresö

Tel: 08-600 28 10 
tiikim@telia.com

Profilkläder & Presentreklam


